
 

Kdo kolik utratil? 
 
Šest přátel šlo nakupovat. Ženy nakoupily kosmetiku, kostým a kabelku; muži nakoupili kalhoty, tašku 
a boty. Ke křestnímu jménu přiřaďte příjmení, věc, kterou koupili a kolik stála. Kolik zaplatila Dana? 
 
1) Tomáš není Orel, utratil 800 Kč a nekoupil tašku. 
2) Daniel utratil stejně jako Milena.  
3) Jarmila se nejmenuje Jiskrová a nekoupila kabelku. 
4) Ostrá, která koupila kosmetiku, se nejmenuje Milena. 
5) Kostým za 2 500 Kč nekoupila Košťálová.  
6) Vacek zaplatil za kalhoty stejně jako Jarmila za svůj nákup.  
7) Lukáš není Horský a nekoupil tašku. 
8) Boty stály 1 200 Kč. 
9) Muži dohromady utratili 2 950 Kč, zatímco ženy 4 250 Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 

ŘEŠENÍ 
 
Tomáš Vacek, kalhoty, 800,- Kč 
Lukáš Orel, boty, 1 200,- Kč 
Jarmila Ostrá, kosmetika, 800,- Kč 
Dana Jiskrová, kostým, 2 500,- Kč 
Daniel Horský, taška, 950,- Kč 
Milena Košťálová, kabelka 950,- Kč 
 


